Ulohy ke cviéeni

2 kl(k—1)!

Uloha 1: Dokazte: Pocet kruznic v Ky, je Y p_ (1) =5

Uloha 2: Uréete, kolik riiznych kruznic (vSech moznych délek) obsahuje tplny graf K,,. Vysledek
vyjadiete pomoci sumy.

Uloha 3: Nechf X je kone¢na mnozina a A C 2% je mnozina nékterych jejich podmnozin uzaviena
na symetrickou diferenci. Tedy, pokud Y a Z patii do A, potom i YAZ pat¥i do A.

a) Dokazte, ze A spole¢né s operaci symetrické diference tvoii vektorovy prostor nad Zs.

b) V zévislosti na velikosti A uréete dimenzi tohoto prostoru. Jakych hodnot tedy muze |A]
nabyvat?

Uloha 4: Necht G = (V, E) je graf. Mnozina hran E’ C E je eulerovskd, jestlize graf (V, E') ma
v8echny stupné sudé. (Tentokrat nevyzadujeme, Ze se jedna o souvisly graf!).

a) Dokazte, Ze soubor vSech eulerovskych mnozin hran daného grafu je uzavieny na symetrickou
diferenci. Tedy, dokazte, ze pokud E1, Fs C E jsou eulerovské mnoziny hran, potom, E1AFEs je
také eulerovskd mnozina hran.

b) Dokazte, Ze pro kazdou eulerovskou mnozinu hran E’ je G = (V, E’) je sjednocenim hranové
disjunktnich kruznic.

¢) Umséli byste uréit pocet vSech eulerovskych mnozin hran daného grafu?

Uloha 5: Uréete dimenzi prostoru cyklt (tzv. cyklomatické ¢islo) miizky m x n.



